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Ata da Quarta Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 
de Trajano de Moraes, realizada no dia 10 (dez) de março de 2021 (dois mil e vinte e 
um), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, Mônica 
Massena Tannos, Romualdo José Wenderoscky e Sávio Machado Diniz. Às dezoito 
horas assumiu a Presidência da Sessão o senhor Presidente e após verificar as 
assinaturas no livro de presença, declarou aberta a Sessão. Após determinou a leitura da 
Ata da sessão anterior ocorrida no dia 03 (três)  de março de 2021 (dois mil e vinte e 
um). Terminada a leitura, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade 
de votos. Após convidou os Vereadores Sávio, Romualdo e Mônica para comporem a 
Mesa e solicitou que a Vereadora Mônica secretariasse os trabalhos em virtude da 
ausência dos demais integrantes da Mesa Diretora. Na sequencia informou que não há 
quórum para votações e deliberações, razão pela qual irá determinar a leitura das 
indicações e o uso da palavra dos Vereadores inscritos ficará restrito a justificativas das 
indicações apresentadas. Em seguida determinou a leitura das proposições que constou 
o seguinte: Indicação nº 031/2021, de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos, 
que Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, 
continue o calçamento na Rua do Cemitério, na localidade de Sodrelândia, 5º distrito de 
Trajano de Moraes/RJ. Indicação nº 032/2021, de autoria da Vereadora Mônica 
Massena Tannos Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Trajano de 
Moraes, que proceda a limpeza da Rua Pio Borges, próximo ao Hotel de Trajano de 
Moraes/RJ. Indicação nº 033/2021, de autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos, 
que Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Trajano de Moraes, que 
proceda a manutenção da Rua Alfredo Thomaz, na cidade de Trajano de Moraes/RJ. 
Indicação nº 034/2021, de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que seja estudado meios para o possível Plano 
de Cargos e Salários dos Funcionários Municipais, com a devida Insalubridade, dentro 
da LRF bem como para os aposentados e pensionistas da PREV. Indicação nº 035/2021, 
de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que Indica ao Exmo. Sr. 
Secretário de Habitação, a municipalização do transito no Município de Trajano de 
Moraes, bem como sinalização devida e informativos educando os motoristas e 
pedestres, na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração. Indicação nº 
036/2021, de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que Indica ao Ilmo. Sr. 
Presidente e/ou Diretor/Gerente da Empresa de Ônibus Macabuense (transportadora 
Macabú), várias reivindicações de melhorias para os usuários de transporte rodoviário 
intermunicipal endereçada a Empresa Ônibus Macabuense (Transportadora Macabú), 
Rua Bento Andrade Lemos, 157, Conceição de Macabú-RJ e/ou R. Rozendo Fontes 
Tavares, 05, Bocaina, Conceição de Macabú-RJ. Indicação nº 037/2021, de autoria do 
Vereador Romualdo José Wenderoscky, para que o Exmo. Senhor Prefeito junto com a 
secretaria de obras, através desta indicação: A pedidos de morados do Tirol e Alto 
Macabú, solicitamos com urgência, patrolamento da estrada Ponte de Zinco a Alto 
Macabú, como também a coleta de lixo neste mesmo local, pelo menos duas vezes ao 
mês. Indicação nº 038/2021, de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que 
indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços Públicos, que estude a possibilidade de colocação de mais 2 container de lixo 
no localidade de Ponte Nova. Indicação nº 039/2021, de autoria do Vereador Daniel 
Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos de que estude a possibilidade de 
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colocação de mais 5 container de lixo no localidade de Maria Mendonça. Indicação nº 
040/2021, de autoria do Vereador Daniel Rezende Fagundes, que Indica ao Exmo. 
Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 
Públicos de que estude a possibilidade de colocação de mais 2 container de lixo na 
localidade de Ponte de Zinco. Indicação nº 041/2021, de autoria do Vereador Sávio 
Machado Diniz, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que regularize a 
situação do Quiosque de Dr. Elias (Monte Café), uma vez que, segundo moradores do 
distrito, o mesmo encontra-se fechado há anos e faz muita falta para a realização das 
festividades no local. Indicação nº 042/2021, de autoria do Vereador Sávio Machado 
Diniz, que Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 
de Obras, que estude a possibilidade de realizar calçamento e iluminação da Rua Dr. 
Leitão da Cunha (trecho que liga a casa do Sr. Elso Monteiro a casa do Sr. Gilberto). 
Indicação nº 043/2021, de autoria do Vereador Sávio Machado Diniz, que Indica ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, que estude 
a possibilidade de construir um ponto de ônibus na entrada de Barra dos Passos bem 
como fazer iluminação da entrada até o centro de Barra dos Passos. Não havendo pauta 
para Ordem do Dia, o senhor Presidente franqueou a palavra aos Senhores Vereadores 
por ordem de sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o  
Regimento Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra o 
Vereador Romualdo José Wenderoscky que repudiou a ausência de cinco vereadores na 
presente sessão, o que inviabilizara a tratativa de outros assuntos que não sejam as 
indicações. Lamentou, pois a câmara se reúne apenas uma vez por semana e que hoje 
faltaram cinco vereadores. Após parabenizou as mulheres pelo dia Internacional da 
Mulher, rendendo uma homenagem a sua esposa e as mulheres presentes na assistência, 
ressaltando a presença feminina e a importância da  mulher na vida pública. Após 
justificou a indicação de sua autoria para recolhimento do lixo nas localidades citadas 
na indicação, pois esse lixo está agredindo o meio ambiente. Falou também sobre a 
necessidade de reparos e manutenção das estradas vicinais. Parabenizou o Vereador 
Sávio pela indicação para regularização da situação dos quiosques, pois também chegou 
até ele essa reclamação e que o Poder Executivo tem que rever essa situação. A 
vereadora Mônica Massena Tannos, agradeceu ao Prefeito e Vice Prefeito, ao Secretário 
de Defesa Civil Egmar Pecly e ao Secretário Obras e serviços Públicos, Batista, pelo 
pronto atendimento a indicação de sua autoria para limpeza da Rua Feliciano Sodré. 
Após falou que os vereadores são o elo entro o povo e o Poder Executivo, e gostaria de 
ser atendida, pois ao atender um vereador estarão atendendo a população trajanense. 
Após justificou as indicações de sua autoria ressaltando a necessidade de limpeza e 
reparos na rua Pio Borges no centro da cidade. Falou também sobre a necessidade de 
manutenção na rua Alfredo Thomaz no Bairro Nova Esperança. Finalizou justificando a 
indicação sobre a necessidade de terminar o calçamento da rua que dá acesso ao 
cemitério no distrito de Sodrelândia, 5º distrito de Trajano de Moraes. E cobrou as 
respostas nas indicações já protocolizadas. O Vereador Sávio Machado Diniz também 
justificou as indicações de sua autoria, ressaltando a necessidade de se regularizar a 
utilização do quiosque em Monte Café, pois chegou ao seu conhecimento, por 
moradores, que se encontra fechado há anos, sem utilização e existem pessoas que 
gostaria de utilizar o quiosque. Solicitou a prefeitura que regularize, não só me  Monte 
Café, mas também nos demais distritos e na sede as concessões de uso desses bens 
públicos, pois se o cidadão não quer utilizar, deveria passar a vez para quem quer e 
necessita trabalhar. Em seguida falou sobre a necessidade de melhorias nos pontos de 
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ônibus do Município. O Senhor Presidente parabenizou os Vereadores pelas indicações 
apresentadas. Disse que esteve em reunião com o Prefeito que garantiu que as 
indicações serão respondidas aos Vereadores. Após falou sobre a necessidade no 
aumento do numero de containeres e sobre a necessidade de ampliação e melhoramento 
da rede de abastecimento de água de Barra dos Passos. Falou também sobre a 
necessidade de ampliação do cemitério da sede e de alguns distritos e localidades.  Não 
havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. 
 
 
 
 
 

Sala das Sessões, 10 de março de 2021. 
 
 

___________________________________________ 
Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 
 

____________________________________________ 
Monica Massena Tannos – Secretária em exercício 


